

# 两岸同唱“好声音”

## 台湾版“好声音”接棒《中国好声音》，李宗盛或罗大佑当导师



罗大佑有望成为台湾版“好声音”的导师

这边《中国好声音》第一季还没有完结，海峡对岸就传出消息称，台湾版“好声音”已经上马。同样是从荷兰购买版权，同样是选中国的“好声音”，台湾是跟风大陆，还是要搞PK呢？近日记者专访了台湾版“好声音”制作人李方儒。据介绍，目前，台湾版“好声音”已进入了导师选择阶段，预计将于今年年底或明年3月开播。对于两岸“好声音”PK的说法，李方儒表示根本没有这种想法，“两个节目极有可能合作，让中国的‘好声音’不断档。”

### 不存在PK

#### 两版“好声音”将交替播出

“5月，我们看完《美国好声音》，开始与荷兰方面联系版权事宜，那会儿《中国好声音》还没播出。”李方儒指出，“好声音”在已播出的41个国家都位列收视率第一。”因为看到了“好声音”的巨大能力，李方儒的团队最终购买了节目的版权，“不过现在我们的名字还没确定，可能叫《非常好声音》或者《超凡好声音》，但是可以确定的是，这将是面向所有华人的一档节目。”

《中国好声音》的火爆，对李方儒来说无疑是一种压力，不过，李方儒并不认为两者之间存在PK。李方儒表示，他想与《中国好声音》的制作公司灿星文化传播公司合作，而台湾的灿星文化传播公司也找到过他，希望他的版本能够配合《中国好声音》的档期来做。“今年9月《中国好声音》第一季结束，我们可能明年3月播出第一季，然后他们(2013年)7月播出第二季，这样交错播出，互相不会有冲突。”李方儒说。

### 导师也不差

#### 相中“教父”罗大佑和李宗盛

现在对于台湾版“好声音”热议最多的就是导师的选择，网上也传出不少消息，有的说请周杰伦，也有的说请张惠妹。李方儒向记者直言：“这都是猜测，我们还

没有发布过任何关于导师的消息。”在李方儒看来，四位厉害的导师是《中国好声音》火爆起来的原因之一，尤其是庾澄庆和那英这样既能唱又能侃的导师。同时他也意识到，一旦导师出炉，一定会被拿来与《中国好声音》比较，所以选择起来格外慎重。

虽然没有最终敲定，不过据李方儒透露，罗大佑和李宗盛这两位台湾最著名的音乐创作人，他一定会请来其中一位。“他们是代表了一个时代的音乐教父。他们中的任何一位能够来当导师，都不会输给《中国好声音》的刘欢和杨坤。”他说。李方儒还表示，可能会请来罗志祥担任庾澄庆的角色。此外，陈奕迅和周华健也在考虑之中。“我想找到一位给大家‘我们是听他的歌长大’的的感觉的导师。”他说。

### 零广告植入

#### 投入8580万堪称“豪赌”

“在台湾选节目有六七档，选手比评委还难找。”李方儒略带无奈地说。因此，台湾版“好声音”在全球华人范围内征选也就成为必然。记者了解到，除在台湾本土进行海选外，李方儒的团队还将在北京、上海等地举办海选，此外包括马来西亚、新加坡乃至北美地区的选手都将进入他们的选择范围。而在台湾的选秀节目中也就早就有大陆选手出现，著名的《超级星光大道》第六季的冠军胡夏就来自广西。

李方儒告诉记者，台湾版“好声音”的最低造价将达4亿元新台币(约合8580万元人民币)。此外，他们还选择了最具影响力的台北小巨蛋作为演唱场地。不过，由于台湾地区的规定，节目将不允许植入广告，这就使得台湾版“好声音”缺少了赞助商的支持。据悉，节目的资金来源全都由制作方承担，这对于刚刚成立的台湾版“好声音”的节目组和李方儒来说都算得上一场豪赌。

不过，李方儒指出，节目播出后一旦有歌手成名，就可以带来巨大的利益。“我们不在乎收视率，这只是一时的，培养出一个巨星才是长远利益。”按照李方儒的说法，造就华语乐坛的“下一站巨星”才是这档节目的目标，这样可以解决华语乐坛的断层问题。“这也是导师们最关心的事情。”李方儒说。张婷婷 许思鉴

### 两岸“好声音”对比

#### 《中国好声音》

投资：预计13集比赛，8000万元人民币  
导师：刘欢、那英、庾澄庆、杨坤  
植入广告：加多宝、启力等等

选手覆盖面：以内地为主，有少量港澳台选手  
同期竞争对手：《花儿朵朵》《声动亚洲》等  
收视率：国内第一

#### 台湾版“好声音”

投资：预计17集比赛，至少8580万元人民币  
导师：选择中，罗大佑、李宗盛等人是备选  
植入广告：无  
选手覆盖面：全球华人  
同期竞争对手：《华人星光大道》《超级模王大道》《超级偶像》等  
收视率：尚未开播

### 新闻链接

#### “美国偶像”或担任“好声音”特邀评委



《中国好声音》总决赛将在9月30日唱响，昨天美国流行歌手亚当·兰伯特在其微博中透露他本人将亮相《中国好声音》的总决赛，并在微博中@了三位导师及主持人华少。为此记者联络到了兰伯特方面，对方表示兰伯特有望任特邀评委，至于是否会现场演唱暂不透露。2009年，亚当·兰伯特参加了“美国偶像”选秀，成为了美国偶像有史以来最受关注、最具实力同时也是最受争议的选手，他有着非凡的唱歌及编曲能量以及无法撼动的舞台感染力。辛郎

## 《中国骑兵》马匹片酬盖过明星 导演感叹“马比人贵”

抗战题材电视剧《中国骑兵》正在江苏卫视黄金档热播，该剧汇集了颇有观众缘的青年演员王雷、李健、马苏等，这部剧的导演宁海强日前在接受记者采访时表示“这部戏的马比人贵”。

宁导告诉记者，剧中马匹也是很重要的演员，“拍摄前前后后动用了有近千匹马，其中有300匹是曾经的军马。”宁导还透露“马比人贵”，“片酬都付给马了，明星都比不上。”宁导说，现在很多古装戏、武打戏里也都有马戏的场景，《中国骑兵》里展示的马戏和那些不同，我们都是实打实的，战马都是在枪林弹雨中拼杀。”为此，宁导下了不少工夫，“拍摄前期我们做了很多训练，让烟火、鞭炮、炸点



去和马匹磨合。”宁导感慨：“这么多马匹跟着我们两三个月，从心里把我们当成是指挥官。有一次，一匹马生病了，在马圈里挂水打针，我和摄影师去看它，它本来蜷缩着，一见到我们就使劲努力站起来，我特别感动。”据悉，爱奇艺高清视频网站也有意近期上档该剧。现代快报记者 应嘉轩

## 《妈妈咪呀！》今起在宁连续演出6天 投递一万张“爱的明信片”

今晚，音乐剧《妈妈咪呀！》中文版将在南京人民大会堂举行盛大的首演礼。昨天，几位主演共同出席了媒体见面会，三个“妈妈”状态甚佳，个个都颇有“辣妈”的味道。记者了解到，今晚的演出现场将有众多明星主持人亮相。

去年《妈妈咪呀！》中文版在北京、上海等地演出，全国超过两百位明星去捧场……今晚首演现场，南京听众熟悉的明星主持磊磊、娜娜、谢阳、邓煌等均已受邀观演，主办方也别出心裁地在门口设计了签到墙，没准观众会在门口撞个“星”。此外，主办方还精心策划了“爱的表达”明信片活动，主办方特别设计了三款“亲情友情爱情”《妈妈咪呀！》明信片，观演结束后，观众可索取一张，写下对朋友亲人的祝福，投到邮筒里，当晚主



《妈妈咪呀！》主演

办方将连夜贴上邮票帮你寄出。据悉，从今天起到9月26日《妈妈咪呀！》中文版每天都将在南京人民大会堂演出，一万张明信片也将为观众寄出。现代快报记者 刘磊/文 施向辉/摄

## 巨人嘉年华邀您推选“我最喜欢的卡通形象” 想看哪个卡通巨人，您决定

10月1日至6日，“泡泡巨人卡通群儿童欢乐嘉年华”将在南京奥体中心东门广场举行。此次嘉年华汇集了20多种游乐项目、10多项亲子互动以及精彩纷呈的节目表演。

记者了解到，此次巨人嘉年华堪称中外卡通大派对，囊括了兔巴哥、米奇、功夫熊猫、小熊维尼、黑猫警长、机器猫、愤怒的小鸟等众多知名卡通形象。为了能让孩子们找到他们的最爱，现代快报将与巨

人嘉年华组委会联合举办“我最喜欢的卡通形象”有奖征集活动。即日起到9月25日，您可从以上卡通形象中挑选最爱的6种，注明卡通名称和你的名字，通过发布微博的方式@“现代快报文娱部”或“南京大洋文化”与我们互动。组委会将统计出最受欢迎的6种卡通形象，定做7米高的巨型卡通，放在活动现场和游客互动。此外，组委会还将挑选出6名幸运读者每人奖励毛绒玩具。现代快报记者 刘磊

## 美丽妈妈参加《一站到底》为女儿做榜样 “最美双胞胎”的妈妈，加油

江苏卫视益智答题节目《一站到底》播出后，不仅为观众带来了紧张刺激的答题对擂，还让大家听到了各位嘉宾们的故事。这不，继昨晚首个农民工嘉宾一举赢得五样大奖之后，今晚22点《一站到底》还将迎来一位美丽的妈妈——侯晓雁，她就是“最美双胞胎”的妈妈！为了以身作则激励两姐妹好好学习，侯晓雁走到了《一站到底》的台上，一对高人气的双胞胎姐妹“朵朵”李易霏和“果果”李昂融也坐在观众席上，为妈妈加油。

几年前，侯晓雁曾在网上分享了一段朵朵和果果的生活视频，迅速火了起来。很快双胞胎成为了一

对小“童星”，不仅与明星合作拍片，还参加了第11届全运会闭幕式的文艺表演。很多综艺节目都前来邀约，更有无数的品牌代言坐等门前，但是侯晓雁却不太希望孩子受到太多的关注，“参加这些活动就是想让孩子锻炼一下，并不想让大家觉得她们是小名人。而且孩子的学习压力会越来越大，我希望她们能以学业为重。”此次报名参加《一站到底》，侯晓雁希望为女儿做出榜样，激励她们好好学习，“俗话说读万卷书不如行万里路，就比如咱们‘一站到底’，让她们明白知识是永远学不完的。”

现代快报记者 应嘉轩



影视风云榜 (数据来源:百度旗下高清视频网站)

### 电影榜单

热播冠军:敢死队  
爱奇艺评分:9.3  
No.2 绝色武器  
No.3 黄金大劫案  
No.4 做头  
No.5 黑白森林

### 电视剧榜单

热播冠军:新白发魔女传  
爱奇艺评分:9.8  
No.2 北京青年  
No.3 爱情闯进门  
No.4 童话二分之一  
No.5 木府风云



李宗盛